



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве на территории Гагаринского района Москвы



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1999 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Как сообщалось ранее, вечером 12 ноября 2022 года в мусорном контейнере вблизи жилого дома, расположенного по улице Марии Ульяновой в городе Москве, было обнаружено тело мужчины с множественными колото-резанными ранениями в области туловища.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Несмотря на то, что злоумышленник скрылся с места происшествия, в результате грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий в кратчайшие сроки он был установлен и задержан.

Во время допроса фигурант сообщил, что преступление было совершено в результате внезапно возникших личных неприязненных отношений, и ранее с потерпевшим он был не знаком. Также сообщил, что после убийства он украл его личные вещи и мобильный телефон.

Столичными следователями проведён комплекс необходимых следственных действий, проведены судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в инкриминированном ему преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

23 Мая 2023

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/1794384/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praovie_akti_i_inie_akti_v